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Données : Enquêtes évaluation du Congé Individuel de Formation administrées par OpinionWay 

La situation contractuelle 12 mois après la fin du CIF 

 
 

Le changement de situation professionnelle 

 
 

Changement de situation en mieux 

 

Changement de situation grâce au CIF 

 

9%

8%

6%

57%

57%

55%

15%

14%

14%

5%

7%

6%

9%

11%

11%

7%

6%

7%

Enquête A*

Enquête B

Enquête C

Indép, chef d'entr, en créa. d'entr En CDI En CDD En intérim En recherche d'emploi Autres

66%

55%

54%

53%

61%

65%

60%

46%

69%

59%

54%

52%

59%

65%

61%

39%

75%

68%

64%

63%

67%

73%

70%

52%

Votre profession

L'entreprise ou le groupe qui vous emploie

Votre secteur d'activité

Votre catégorie socioprofessionnelle

Votre poste au sein de l'entreprise

Vos responsabilités

Votre rémunération

Votre temps de travail

Enquête C

Enquête B

Enquête A*

66%

72%

68%

Enquête A*

Enquête B

Enquête C

Enquête A* Enquête B Enquête C

67%

74%

71%

Enquête A*

Enquête B

Enquête C

Enquête A* Enquête B Enquête C

LE
S

 E
F

F
E

T
S

 D
U

 C
IF

 S
U

R
 L

A
 S

IT
U

A
T

IO
N

 P
R

O
F

E
S

S
IO

N
N

E
LL

E
 



 

2 

Données : Enquêtes évaluation du Congé Individuel de Formation administrées par OpinionWay 

 

Le lien entre la fonction et la fonction occupée 12 mois après le CIF 

 
 

L’atteinte des objectifs 

 

 

La satisfaction globale à l’égard de la situation 12 mois après le CIF 
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Données : Enquêtes évaluation du Congé Individuel de Formation administrées par OpinionWay 

 

La satisfaction à l’égard des services d’accueil et d’information 

 
 

La satisfaction à l’égard des services de conseil et de suivi 

 

L’utilité des services de conseil et de suivi 
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